
【目的】 
このテンプレートファイルは、第26回日本ロービジョン学会学術総会の抄録原稿用のテンプレートです。 
抄録は演題採否の審査に使用します。抄録本文は、日本語800字以内で作成してください。抄録は【目的】、【対象と方法】、【結果】、【結論（または考按）】の順に項目をたてて記述してください。症例報告は【目的】、【症例】、【経過】、【結論】の順に項目をたてて記述してください。結論や考按は記載した結果に即したものにしてください。フォントはMS明朝、10ptをご使用ください。

【対象と方法】 
文体は「である」調の文語体で統一してください。フォントの種類とサイズは指示に従って下さい。また句読点は「。」、読点には「、」をご使用ください。
ただし、日本語文章中の英数字のフォントについては、Times New Roman 10ptをご使用下さい。

【結果】
抄録に図および表を挿入することはできません。

【結論】
原稿作成時には本テンプレートの通り、【目的】、【対象と方法】、【結果】、【結論（または考按）】を明確にし、その見出しに合った内容を記述して下さい。なお、本テンプレートはあくまで書式の見本として書かれているため、見出しに合った内容ではないことをご了承ください。


